
           

          
ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ  
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ 
ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ                               
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Α.Μ.Θ.   

 

                      
                

 
 

ΚΟΜΟΤΗΝΗ   5 -12 - 2017 
 

 
 
                 

 
 

Π Ι Ν Α Κ Α Σ 
 

Θεμάτων του υπ’ αριθμ. πρακτικού  46/2017 της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Α.Μ.Θ. καθώς και 
αποφάσεις που έχουν ληφθεί  επ’  αυτών.  
                                       

                                                                                                                                        

          ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΘΕΜΑΤΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΑΠΟΦΑΣΗΣ 

ΑΠΟΦΑΣΗ 

1.    Εισήγηση για την έγκριση των δαπανών 
του οικονομικού έτους 2017 των Διευθύνσεων 
της Π.Ε. Δράμας καθώς και έγκριση διάθεσης 
πιστώσεων του Προϋπολογισμού. 
 

860 

Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2017 
των Διευθύνσεων της Π.Ε. Δράμας καθώς και τη 
διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού. 
 
 

2.  Εισήγηση για την έγκριση των πρακτικών 
για την ανάδειξη προσωρινού αναδόχου της 
υπηρεσίας: «Συντήρηση και εκχιονισμός 
δρόμου από διασταύρωση Βώλακα μέχρι Χ.Κ. 
Φαλακρού, έτους 2017-2018».  
 

861 

Εγκρίνει τα συνημμένα  πρακτικά   για την ανάδειξη 
προσωρινού αναδόχου της υπηρεσίας: 
«Συντήρηση και εκχιονισμός δρόμου από 
διασταύρωση Βώλακα μέχρι Χ.Κ. Φαλακρού, έτους 
2017-2018».  
 

3.  Εισήγηση για την έγκριση των δαπανών του 
οικονομικού έτους 2017 των Διευθύνσεων της 
Π.Ε. Καβάλας καθώς και έγκριση διάθεσης 
πιστώσεων του Προϋπολογισμού καθώς και 
προέγκριση δαπανών για το οικονομικό έτος 
2018. 
 

862 

Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2017 
των Διευθύνσεων της Π.Ε. Καβάλας, την  διάθεση 
πιστώσεων του Προϋπολογισμού καθώς και την 
προέγκριση δαπανών  για το οικονομικό έτος 2018. 
 
 

4.  Εισήγηση για την έγκριση των δαπανών του 
οικονομικού έτους 2017 των Διευθύνσεων της 
Π.Ε. Ξάνθης καθώς και έγκριση διάθεσης 
πιστώσεων του Προϋπολογισμού. 
 

863 

Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2017 
των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ξάνθης καθώς και τη 
διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.  
  

5.  Εισήγηση για την έγκριση τροποποίησης της 
υπ΄αριθμ. 676/2017 απόφασης της 
Οικονομικής Επιτροπής. 
 

864 
Εγκρίνει την  τροποποίηση της υπ΄αριθμ. 676/2017 
απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής. 
 

6.  Εισήγηση για την έγκριση πρακτικού 2 της 
επιτροπής αξιολόγησης του συνοπτικού 
μειοδοτικού διαγωνισμού: «Για την διακίνηση 
κοινής & επείγουσας αλληλογραφίας των 
υπηρεσιών της Π.Ε. Ξάνθης για το έτος 2018, 
με κριτήριο κατακύρωσης την χαμηλότερη τιμή, 
συνολικού προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 
35.000,00 ευρώ» για τις ανάγκες των 
υπηρεσιών της  Περιφερειακής Ενότητας 
Ξάνθης-Π.Α.Μ.Θ., διακήρυξη 4/2017 (ΑΔΑ: 
6ΑΤΦ7ΛΒ-ΞΜΧ). 
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Εγκρίνει το συνημμένο πρακτικό 2 της επιτροπής 
αξιολόγησης του συνοπτικού μειοδοτικού 
διαγωνισμού: «Για την διακίνηση κοινής & 
επείγουσας αλληλογραφίας των υπηρεσιών της 
Π.Ε. Ξάνθης για το έτος 2018, με κριτήριο 
κατακύρωσης την χαμηλότερη τιμή, συνολικού 
προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 35.000,00 ευρώ» για 
τις ανάγκες των υπηρεσιών της  Περιφερειακής 
Ενότητας Ξάνθης-Π.Α.Μ.Θ., διακήρυξη 4/2017 
(ΑΔΑ: 6ΑΤΦ7ΛΒ-ΞΜΧ). 
 
 



7.   Εισήγηση για: Α. Την ακύρωση της 
υπ΄αριθμ. 506/27-07-2017 απόφασης της 
Οικονομικής Επιτροπής για έγκριση του 
σχεδίου της διακήρυξης και του σχεδίου της 
περίληψης διακήρυξης ανοικτού διαγωνισμού 
και της συγκρότησης επιτροπής διαγωνισμού 
για την διεξαγωγή της δημοπρασίας, Β. Την 
έγκριση του σχεδίου της διακήρυξης ανοικτής 
διαδικασίας και του σχεδίου της προκήρυξης 
ανοικτής διαδικασίας, μέσω του Εθνικού 
Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων 
Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.) και Γ. Την έγκριση 
συγκρότησης επιτροπής διαγωνισμού για την 
διεξαγωγή της δημοπρασίας του έργου: 
«Συντήρηση κτιρίων της Π.Ε. Ξάνθης 
ιδιοκτησίας Π.Α.Μ.Θ.» προϋπολογισμού με 
Φ.Π.Α. 300.000,00 ευρώ και κωδικό έργου 
133601013.  
 

866 

Εγκρίνει:  Α. Την ακύρωση της υπ΄αριθμ. 506/27-
07-2017 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής για 
έγκριση του σχεδίου της διακήρυξης και του 
σχεδίου της περίληψης διακήρυξης ανοικτού 
διαγωνισμού και της συγκρότησης επιτροπής 
διαγωνισμού για την διεξαγωγή της δημοπρασίας, 
Β. το σχέδιο της διακήρυξης ανοικτής διαδικασίας 
και του σχεδίου της προκήρυξης ανοικτής 
διαδικασίας, μέσω του Εθνικού Συστήματος 
Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.) 
και Γ. Την συγκρότηση της επιτροπής διαγωνισμού 
για την διεξαγωγή της δημοπρασίας του έργου: 
«Συντήρηση κτιρίων της Π.Ε. Ξάνθης ιδιοκτησίας 
Π.Α.Μ.Θ.» προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 300.000,00 
ευρώ και κωδικό έργου 133601013.  
 

8.   Εισήγηση για την έγκριση: Α) Του σχεδίου 
της διακήρυξης συνοπτικού διαγωνισμού και 
Β) Της συγκρότησης επιτροπής διαγωνισμού 
για την διεξαγωγή της δημοπρασίας του έργου: 
«Ανακαίνιση κατοικίας δασκάλου στα Άσκυρα» 
προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 45.000,00 ευρώ.  
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Εγκρίνει: Α) Το σχέδιο της διακήρυξης συνοπτικού 
διαγωνισμού και Β) Την συγκρότηση επιτροπής 
διαγωνισμού για την διεξαγωγή της δημοπρασίας 
του έργου: «Ανακαίνιση κατοικίας δασκάλου στα 
Άσκυρα» προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 45.000,00 
ευρώ.  
  

9.   Εισήγηση για την έγκριση των δαπανών του 
οικονομικού έτους 2017 των Διευθύνσεων της 
Π.Ε. Έβρου καθώς και έγκριση διάθεσης 
πιστώσεων του Προϋπολογισμού. 
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Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2017 
των Διευθύνσεων της Π.Ε. Έβρου καθώς και την 
διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού. 
 
 

10. Εισήγηση για την έγκριση πρακτικού 
Νο 3 της επιτροπής αξιολόγησης των 
αποτελεσμάτων του διεθνούς ηλεκτρονικού 
ανοικτού μειοδοτικού  διαγωνισμού για την 
προμήθεια γραφικής ύλης για της ανάγκες των 
υπηρεσιών της Π.Α.Μ.Θ. – Περιφερειακή 
Ενότητα Έβρου, για χρονική διάρκεια δύο (2) 
ετών με σφραγισμένες προσφορές και κριτήριο 
κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή, 
προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 164.000,00 ευρώ.  
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Εγκρίνει το συνημμένο Νο 3 πρακτικό της 
επιτροπής αξιολόγησης των αποτελεσμάτων του 
διεθνούς ηλεκτρονικού ανοικτού μειοδοτικού  
διαγωνισμού για την προμήθεια γραφικής ύλης για 
της ανάγκες των υπηρεσιών της Π.Α.Μ.Θ. – 
Περιφερειακή Ενότητα Έβρου, για χρονική διάρκεια 
δύο (2) ετών με σφραγισμένες προσφορές και 
κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή, 
προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 164.000,00 ευρώ. 
 
 

11. Εισήγηση για την έγκριση του 
πρακτικού ενστάσεων της επιτροπής 
ενστάσεων και προσφυγών επί της ένστασης 
της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία 
«ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.» κατά 
της υπ’αριθμ. 677/2017 αποφάσεως της 
Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας 
Α.Μ.Θ. 
 

- 

Το θέμα αναβλήθηκε. 
 

12. Εισήγηση για: Α. Την έγκριση 
πρακτικού διενέργειας συνοπτικού  
διαγωνισμού  για την ανάδειξη μειοδότη για την 
«Προμήθεια 1.500 τόνων πλυμένου αλατιού 
για τις ανάγκες αποχιονισμού του οδικού 
δικτύου της Π.Ε. Έβρου» και Β. Την ματαίωση 
και επανάληψη του διαγωνισμού με τους ίδιους 
όρους για λόγους δημοσίου συμφέροντος. 
 

870 

Εγκρίνει Α. το συνημμένο πρακτικό διενέργειας 
συνοπτικού  διαγωνισμού  για την ανάδειξη 
μειοδότη για την «Προμήθεια 1.500 τόνων 
πλυμένου αλατιού για τις ανάγκες αποχιονισμού 
του οδικού δικτύου της Π.Ε. Έβρου» και Β. Την 
ματαίωση και επανάληψη του διαγωνισμού με τους 
ίδιους όρους για λόγους δημοσίου συμφέροντος. 
 



13. Εισήγηση για την έγκριση των 
δαπανών του οικονομικού έτους 2017 των 
Διευθύνσεων της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας 
& Θράκης και των Διευθύνσεων της Π.Ε. 
Ροδόπης καθώς και έγκριση διάθεσης 
πιστώσεων του Προϋπολογισμού. 
 

871 

ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  Κ ΑΤ Α Π Λ ΕΙΟ ΨΗ ΦΙ Α 
(Με ψήφους 4 υπέρ  και 3 λευκά) 

 
Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2017 
των Διευθύνσεων της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας 
& Θράκης και των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ροδόπης 
καθώς και την διάθεση πιστώσεων του 
Προϋπολογισμού. 
 

14. Εισήγηση για την έγκριση χορήγησης 
1ης παράτασης της υπηρεσίας: «Μελέτη 
Αναδασμού Αγροκτήματος Σουνίου».  

 

872 

Εγκρίνει την χορήγηση 1ης παράτασης της 
υπηρεσίας: «Μελέτη Αναδασμού Αγροκτήματος 
Σουνίου».  
 
 

15. Εισήγηση για την έγκριση του 2ου 
πρακτικού για την παροχή υπηρεσίας με τίτλο: 
«Μίσθωση μηχανημάτων για τοποθέτηση 
στηθαίων αρμοδιότητας Π.Ε. Ροδόπης» 
προϋπολογισμού 24.800,00 ευρώ.  
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Εγκρίνει το συνημμένο 2ο Πρακτικό για την παροχή 
υπηρεσίας με τίτλο: «Μίσθωση μηχανημάτων για 
τοποθέτηση στηθαίων αρμοδιότητας Π.Ε. 
Ροδόπης» προϋπολογισμού 24.800,00 ευρώ.  
 

16. Εισήγηση για την έγκριση του 2ου ΑΠΕ 
και τη σύναψη 1ης συμπληρωματικής 
σύμβασης του υποέργου: «Εργασίες 
συντήρησης-βελτίωσης βατότητας του Εθνικού 
και Επαρχιακού οδικού δικτύου αρμοδιότητας 
Π.Ε. Ροδόπης», Κ.Α.Ε. 2014ΕΠ53100006 της 
ΣΑΕΠ 531 Ανάδοχος: «ΕΡΓΟΜΠΕΤΟΝ 
Α.Β.Ε.Τ.Ε.Θ.» 
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Εγκρίνει τον 2ο ΑΠΕ και τη σύναψη της 1ης 
συμπληρωματικής σύμβασης του υποέργου: 
«Εργασίες συντήρησης-βελτίωσης βατότητας του 
Εθνικού και Επαρχιακού οδικού δικτύου 
αρμοδιότητας Π.Ε. Ροδόπης», Κ.Α.Ε. 
2014ΕΠ53100006 της ΣΑΕΠ 531 Ανάδοχος: 
«ΕΡΓΟΜΠΕΤΟΝ Α.Β.Ε.Τ.Ε.Θ.» 
 

17. Εισήγηση για την έγκριση 
μετακινήσεων του Περιφερειάρχη, 
Αντιπεριφερειαρχών και Περιφερειακών 
Συμβούλων της Π.Α.Μ.Θ. 

 

875 

Εγκρίνει την μετακίνηση του κ. Κωνσταντίνου 
Αντωνιάδη, Θεματικού Αντιπεριφερειάρχη της 
Π.Α.Μ.Θ. 

 

18. Εισήγηση για την άσκηση ή μη, 
προσφυγής και αίτησης αναστολής εκτέλεσης 
με αίτημα προσωρινής διαταγής κατά της 
απόφασης του Δ.Σ. του Μ.Τ.Π.Υ. με την οποία 
καταλογίσθηκε στην Π.Ε. Ροδόπης οφειλή 
συνολικού ποσού 1.232.925,36 ευρώ. 
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Α) Να ασκηθεί προσφυγή και αίτηση αναστολής 
εκτέλεσης με αίτημα προσωρινής διαταγής κατά 
της απόφασης του Δ.Σ. του Μ.Τ.Π.Υ. (46η 

συνεδρίαση), με την οποία καταλογίσθηκε στην 
Π.Ε. Ροδόπης, οφειλή συνολικού ποσού 
1.232.925,36€ 
Β) Ορίζει την δικηγόρο Αναγνώστου Ελένη Νομική 
Σύμβουλο της Π.Α.Μ.Θ., να συντάξει προσφυγή 
και αίτηση αναστολής εκτέλεσης με αίτημα 
προσωρινής διαταγής ενώπιον του Διοικητικού 
Πρωτοδικείου Αθηνών κατά της απόφασης του 
Δ.Σ. του Μ.Τ.Π.Υ. (46η συνεδρίαση), με την οποία 
καταλογίσθηκε στην Π.Ε. Ροδόπης, οφειλή 
συνολικού ποσού 1.232.925,36€ και  
Γ) Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα 
στην δικηγόρο Ελένη Αναγνώστου να 
εκπροσωπήσει την Περιφέρεια Ανατολικής 
Μακεδονίας – Θράκης ενώπιον του Διοικητικού 
Πρωτοδικείου Αθηνών κατά τις δικασίμους που θα 
οριστούν και σε όποιες τυχόν μετ’ αναβολή 
δικασίμους, για την εκδίκαση της προσφυγής της 
αίτησης αναστολής και της προσωρινής διαταγής, 
καθώς και για τον εν γένει χειρισμό της υπόθεσης. 

 



 
 
 
 

                                                                                                            O ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ 
                                                                                              ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  

 
 
 

                                                              ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

19.  Εισήγηση για την έγκριση Πρακτικού Νο1 
της επιτροπής αξιολόγησης των 
αποτελεσμάτων του ανοικτού συνοπτικού 
διαγωνισμού για την προμήθεια ηλεκτρονικών 
υπολογιστών, λοιπών περιφερειακών υλικών 
αυτών και μηχανών γραφείου για τις ανάγκες 
υπηρεσιών της Π.Ε. Έβρου, προϋπολογισμού 
με Φ.Π.Α. 54.000,00 ευρώ. 

 

877 

Εγκρίνει το συνημμένο Πρακτικό Νο1 της 
επιτροπής αξιολόγησης των αποτελεσμάτων του 
ανοικτού συνοπτικού διαγωνισμού για την 
προμήθεια ηλεκτρονικών υπολογιστών, λοιπών 
περιφερειακών υλικών αυτών και μηχανών 
γραφείου για τις ανάγκες υπηρεσιών της Π.Ε. 
Έβρου, προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 54.000,00 
ευρώ. 

 

20.  Εισήγηση για την έγκριση Πρακτικού 
Ολοκλήρωσης της Επιτροπής Διενέργειας 
Συνοπτικού Διαγωνισμού για την ανάδειξη 
μειοδότη, της προμήθειας «Ψυχρού 
ασφαλτομίγματος έτους 2017» 
προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 74.370,24 ευρώ. 
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Εγκρίνει το Πρακτικό Ολοκλήρωσης της Επιτροπής 
Διενέργειας Συνοπτικού Διαγωνισμού για την 
ανάδειξη μειοδότη, της προμήθειας «Ψυχρού 
ασφαλτομίγματος έτους 2017» προϋπολογισμού με 
Φ.Π.Α. 74.370,24 ευρώ. 

 

21.   Εισήγηση για την έγκριση του πρακτικού 
18 της Επιτροπής αποσφράγισης και 
αξιολόγησης των ηλεκτρονικών (υπό)φακέλων 
των δικαιολογητικών συμμετοχής – τεχνικής 
προσφοράς καθώς και της οικονομικής 
προσφοράς, του Ανοικτού Διεθνή 
Ηλεκτρονικού Δημοσίου διαγωνισμού για την 
ανάθεση κατόπιν διαπραγμάτευσης χωρίς 
δημοσίευση προκήρυξης δρομολογίων 
μεταφοράς μαθητών Πρωτοβάθμιας και 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Π.Ε. Ξάνθης για 
τα σχολικά έτη 2017-2018, 2018-2019 κατά την 
υπ’ αριθμ. 156272/ΞΔΔΟ5093/15-11-2017 
πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος 
(ΑΔΑ:6ΗΤΖ7ΛΒ-ΚΛ8). 
 
 

879 

Εγκρίνει το συνημμένο Πρακτικό18 της Επιτροπής 
αποσφράγισης και αξιολόγησης των ηλεκτρονικών 
(υπό)φακέλων των δικαιολογητικών συμμετοχής – 
τεχνικής προσφοράς καθώς και της οικονομικής 
προσφοράς, του Ανοικτού Διεθνή Ηλεκτρονικού 
Δημοσίου διαγωνισμού για την ανάθεση κατόπιν 
διαπραγμάτευσης χωρίς δημοσίευση προκήρυξης 
δρομολογίων μεταφοράς μαθητών Πρωτοβάθμιας 
και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Π.Ε. Ξάνθης για 
τα σχολικά έτη 2017-2018, 2018-2019 κατά την υπ’ 
αριθμ. 156272/ΞΔΔΟ5093/15-11-2017 πρόσκληση 
εκδήλωσης ενδιαφέροντος (ΑΔΑ:6ΗΤΖ7ΛΒ-ΚΛ8). 

 

22. Εισήγηση για την έγκριση τροποποίησης 
της υπ΄αριθμ. 792/2017 απόφασης της 
Οικονομικής Επιτροπής. 
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Εγκρίνει την  τροποποίηση  της υπ΄αριθμ. 792/2017 
απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής. 


